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JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Buj Község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. december 14-én 14
00

-kor 

megtartott rendkívüli testületi üléséről. 

 

Az ülés helye: Községháza Buj, Rákóczi u. 1. 

 

Jelen vannak:  Barta Miklós Ferenc polgármester 

    Fazekas András alpolgármester 

Buhajla János képviselő 

    Kiss Józsefné képviselő 

Mester János képviselő  

Munkácsiné Kolozsi Katalin képviselő 

    Toma László képviselő 

 

 

Tanácskozási joggal meghívott: 

 

    Dr.Németh Károly jegyző 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 

határozatképes mivel mind a hét fő képviselő jelen van.  

Jegyzőkönyv vezetésére felkéri Mihalik Anna hivatali dolgozót, hitelesítőknek, pedig Buhajla 

János és Toma László képviselőket javasolja, mely javaslatot a képviselőtestület egyhangúan 

elfogadott. 

Javasolja a meghívóban kiküldött napirendi pontok tárgyalását: 

 

1. Előterjesztés szilárdhulladék szállítására hozott megállapodás módosítására 

Előterjesztő: polgármester 

Előterjesztés: szóban 

 

2. Egyebek 

 

A képviselőtestület a meghívóban kiküldött napirendi pontokat egyhangúan elfogadta, más 

napirendi pont tárgyalására javaslat nem érkezett. 
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1./Napirendi pont: 

Előterjesztés szilárdhulladék szállítására hozott rendelet módosítására 

Előterjesztő: polgármester 

Előterjesztés: szóban 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Az előző testületi ülésen döntöttünk arról, hogy 

költségtakarékosság szempontjából kéthetente történjen a szemétszállítás. Ez éves szinten 

800.000.- Ft + áfa megtakarítást jelentene az önkormányzat számára.  A kivonatot 

megküldtük a Nyír-Flop Kft. felé, de nem támogatják a kéthetente történő elszállítást, mivel 

ezt törvénysértőnek találják. Az önkormányzat viszont nehéz anyagi helyzete miatt nem tudja 

bevállalni az évi 52 szállítást.  

 

Kiss Józsefné képviselő: Mivel indokolta a Nyír-Flop Kft., hogy törvénysértő a kéthetente 

történő szállítás? 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Törvény írja elő, hogy hetente el kellene szállítani a 

szemetet, az önkormányzat anyagi helyzete azonban nem teszi lehetővé, hogy ezt kifizesse, 

illetve csak a téli időszakban történne kéthetente a szállítás, ekkor nincs is fertőzésveszély. 

 

Buhajla János képviselő: Javaslom megkérdezni az ÁNTSZ-t, hogy a téli hónapokban 

megoldható-e így a hulladék elszállítása 

 

Toma László képviselő: Egyetértek Jánossal abban, hogy kérjük ki az ÁNTSZ véleményét. 

 

Munkáscsiné Kolozsi Katalin képviselő: Régebben is volt így, hogy kéthetente történt a 

szemétszállítás, de én úgy emlékszem azért lett visszaállítva a hetente történő szállítás, mert 

azt törvényileg előírták.  

Ha esetleg kijönnek ellenőrizni akkor biztosan az intézményeknél kezdenék és talán amit 

megtakarítanánk a kéthetente történő szállítással, lehet hogy befizetnénk bírságba. 

Meg lehetne talán úgy is oldani, hogy egyik héten a falu egyik feléről, másik héten a másik 

feléről vinnék el a szemetet. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Ha így történne, akkor ugyanúgy 52-szer kellene 

kijönnie a kukásautónak, így ez nem jelentene megtakarítást. 

 

Fazekas András képviselő: Megtakarítás véleményem szerint akkor keletkezhetne, ha 

szelektíven gyűjtenénk a hulladékot.  

 

Munkáscsiné Kolozsi Katalin képviselő: Javaslom, hogy az intézményeknél történjen 

hetente a szállítás, a lakosság körében pedig kéthetente. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Jelzem, hogy a heti szemétszállítás a törvényes. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Egyetértek a javaslattal, kérem aki támogatja 

szavazzon. 
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A képviselő-testület a szóbeli előterjesztést egyhangúlag 7 igen szavazattal elfogadta és a 

következő határozatot hozta: 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

97/2011. (XII.14.) KT. 

határozata          
 

 

1., Buj Község Önkormányzat  Képviselő-testülete 2012-es évre az ürítések 

időpontjait a következő képpen határozza meg:  

2012. január 1-től 2012. március 30-ig kéthetes időszakokban,  

2012. április  1-től  2012. szeptember 30-ig hetes időszakokban,  

2012. október 1-től  2012. december 31-ig kéthetes időszakokban történne 

az ürítés,  szemét elszállítás.   

2., A következő önkormányzati fenntartású intézményeknél az ürítések 

továbbra is  heti alkalmakkal történik.  

- II. Rákóczi Ferenc Általános és Művészeti Iskola, Óvoda, Bölcsőde, 

Könyvtár következő telephelyei:  Buj, Rákóczi utca 6.,  Buj,  Béke utca 19.,  

Jókai utca 1.,   

- Szociális Alapszolgáltatási  Központ Buj, Jókai u 2.   

3., Buj Község Önkormányzat Képviselő -testülete a 93/2011(XI.30.) számú 

határozatát  visszavonja.  

4., A képviselő – testület felhatalmazza a polgármestert  a szerződés 

módosítás aláírására.  

 

Felelős: polgármester 

Határidő: 2011. december 31. 

 

 

Toma László képviselő: Szeretném jelezni polgármester úrnak, hogy Nyíregyháza felé az út 

két oldalán megint szemét van. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Nemrég lett összeszedetve a közmunkásokkal, de két 

napig sem tart megint szét van dobálva a szemét. 

 

Toma László képviselő: Javaslom az ünnepek előtt még egyszer összeszedetni. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Szólni fogok a közmunkásoknak és megoldjuk a 

problémát. 

 

Mester János képviselő 15
05

-kor távozott a képviselő-testület létszáma 6 főre változott. 

 

2./Napirendi pont: 

Egyebek 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Előző testületi ülésen már szó volt róla, hogy 21-én 15 

órától tartjuk a karácsonyi forgatagot a hivatal előtt. Javasolnám, hogy a forgatag költségeit a 

testület állja.  
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Buhajla János képviselő: Természetesen egyetértek vele, javaslom hogy a hölgyek készítsék 

a süteményt, mi pedig hoznánk a bort. 

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Jegyző úr keresett meg azzal a kéréssel, hogy 2 hónapig 

heti egy alkalommal megbízott jegyzőként segíthessen a volt faluján, mivel elég rossz 

helyzetben vannak. Mióta eljött azóta, már két jegyzőt elengedtek, illetve 4 köztisztviselő nem 

dolgozik. Úgy gondoltuk, hogy a testületnek kell döntenie ebben a kérdésben. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Nyírcsászári község képviselő-testületéből keresett meg néhány 

képviselő, akik azt kérték, hogy ha tudok, segítsek rendbe tenni az önkormányzat dolgait. 

Természetesen ez szabadság terhére történne, heti egy alkalommal, amely csütörtöki napra 

esne, ilyenkor itt nincs ügyfélfogadás. Mindez maximum két hónapra szólna. 

 

Kiss Józsefné képviselő: Nem fogja befolyásolnia a költségvetési tervezet elkészítését, hogy 

nem lesz jegyző úr? 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Mint már említettem maximum két hónapról, de lehet 

kevesebbről lenne szó, illetve heti egy nap. Nem befolyásolná az itteni munka menetét. 

 

Toma László képviselő: Úgy gondolom elég nagy szükség van jegyző úrra az 

önkormányzatnál, illetve Csaba sem dolgozik, aki távollétedben helyettesített. Ha a munkában 

nem jelent fennakadásokat, akkor nem ellenzem. 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Ez semmiképpen nem fogja befolyásolni az itteni munka 

menetét. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért azzal, hogy elfogadjuk jegyző úr 

kérését szavazzon. 

 

A képviselő-testület  a szóbeli előterjesztést egyhangúlag 6 igen szavazattal 

elfogadta és a következő határozatot hozta:  

 

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

98/2011. (XII.14.) KT. 

határozata  
 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárulását adja, hogy Dr. Németh 

Károly Buj Község Önkormányzat jegyzője Nyírcsászári Község Önkormányzat 

Polgármesteri Hivatalnál jegyzői helyettesítést ellásson a köztisztviselők jogállásáról 

szóló 1992. évi XXIII. törvény 21.§ (5) bekezdése alapján Nyírcsászári Község 

Önkormányzat Képviselő-testülete által meghozott döntést követően és felhatalmazza a 

polgármestert a szükséges dokumentumok ( megállapodás) aláírására. 
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Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

99/2011. (XII.14.) KT. 

Határozata 

 

A jegyzői helyettesítés határozott időre szól kettő hónapra, maximum az új kinevezett 

jegyző megválasztásáig. 

 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Mint már szó volt róla az önkormányzat hitelkeretét 25 millió 

forintra szeretné emelni, ehhez azonban a bank fedezetet kér. Javaslom, hogy a Kossuth u. 

3. szám alatt lévő művelődési házat ajánljuk fel fedezetként a bank számára.  

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Kérem aki egyetért a javaslattal szavazzon. 

 

A képviselő-testület a szóbeli előterjesztést egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta és a 

következő határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

100/2011.(XII.14.) határozata  

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testületének 96/2011 (X.13.) számú határozatát a 

következővel egészíti ki:  

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 25.000.000.- Ft összegű 

folyószámlahitel-keret fedezeteként a Buj, Kossuth u. 3. (233 hrsz.) alatti ingatlant ajánlja 

föl és felhatalmazza a polgármestert valamint a jegyzőt a folyószámlahitel-keretszerződés 

aláírására és az abban foglalt feltételek elfogadására. 

 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Bistey Béla Bozsok, Rákóczi utca 104. lakos keresett 

fel azzal, hogy a pártház régen az ő tulajdonát képezte, és kérte hogy azt szolgáltassuk vissza 

neki. Közöltem vele hogy nekünk azzal az épülettel terveink vannak, de ő kérte, hogy a 

testület mindenképpen hozzon róla egy határozatot, hogy azt nem kívánja számára 

visszaszolgáltatni. 

Kérem, aki egyetért ezzel szavazzon. 

 

A képviselő-testület a szóbeli előterjesztést egyhangúlag 6 igen szavazattal elfogadta és a 

következő határozatot hozta: 

 

BUJ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

101/2011.(XII.14.) határozata  

 

Buj Község Önkormányzat Képviselő – testülete a Buj, Rákóczi utca 13. szám alatti (volt 

pártház) épületét nem kívánja ingyenesen átruházni Bistey Béla Bozsok, Rákoczi utca 

104. szám alatti lakos részére.  

 

 

 

Dr. Németh Károly jegyző: Tájékoztatom a képviselőket, hogy az IKSZT során az 

elszámolható összegek jelentős eltérést mutatnak a kivizsgálása folyamatban van. Mikor 
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pontos és elegendő információval rendelkezünk a képviselő – testület elé fogom terjeszteni a 

vizsgálat eredményét. 

 

Barta Miklós Ferenc polgármester: Mivel több napirendi pont és hozzászólás nem volt a 

testületi ülést 16
15

-kor bezárta. 

 

k.m.f. 

 

 

Barta Miklós Ferenc 

polgármester 
Dr. Németh Károly 

jegyző 

 

 

 

 Buhajla János        Toma László 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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Buj község Önkormányzat Képviselőtestületének 2011. december 14-én 14
00

-kor 

megtartott  rendkívüli ülésének jegyzőkönyve: 

 

Határozatok száma:  4 db 97-101-ig  

 

 

Tárgykód 

 

Napirendek 

 

 

 

 

Határozat 

száma 

 

 

Rendelet 

száma 

 

Lapszám 

Z1 Szilárdhulladék elszállítási 

szerződés módosítása 

 

97/2011  389 

 Dr. Németh Károly jegyző 

helyettesítése Nyírcsászári Község 

Önkormányzat Polgármesteri 

Hivatalánál 

 

98/2011  390 

 A jegyzői helyettesítés 

időtartamának meghatározása 

 

99/2011  391 

 Folyószámla-hitelkeret 

fedezetének meghatározása 
100/2011  391 

 

 

 Bistey Béla bozsoki lakos 

kérelmének megtárgyalása 
101/2011  391 

 

 

Buj, 2011. december 14. 

 

 

         Barta Miklós Ferenc 

              polgármester 

 


